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J E G Y Z Ő K Ö N Y V   

 

Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága 2012. október 18. 
napján – a napirend határidőhöz kötöttsége miatt - megtartott rendkívüli bizottsági üléséről 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint 

Kóczán Zoltán: Köszöntötte a bizottság tagjait, valamint a bizottsági ülésen megjelenteket.  
 
Megállapította, hogy 6 fő van jelen, így a bizottság ülése határozatképes. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 

Napirendi pontok: 

1) Megállapodás jóváhagyása a járási hivatalok kialakításához  
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök  
 

2) Kapuvári Hőszolgáltató Kft. hitelfelvételéhez tulajdonosi hozzájárulás és készfizető 
kezesség vállalása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök  
 

3) Az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia keretében pályázat benyújtásáról szóló 
197/2011.(VIII.29.) számú határozat módosítása  
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök   
 

Egyebek   
 
 
1. Napirendi pont 
Megállapodás jóváhagyása a járási hivatalok kialakításához 
Borsodi Tamás: A médiából már bizonyára mindenki hallott arról, hogy 2013. január 1-jével járási 
hivatalokat állítanak fel. A jelen napirendi pont tárgyalására azért van szükség, mert az állam 
ingyenes használatába kerülnek át bizonyos eszközök az ingó és ingatlan vagyonból, melyek a 
járások működtetéséhez szükségesek, a felügyeleti jogot pedig a kormányhivatal fogja gyakorolni. 
Köztudott az is, hogy a kormányhivatal használja a földhivatal területét, a falugazdászok irodáit, 
valamint a másik oldalon, a folyosó végén egy irodát. Mindezeken kívül 330 m2 területet adnának át 
a kormányhivatalok részére működtetés céljára: a porta kivételével az egész alsó szintet, illetve az 
emelet jobb oldali folyosóján az első két blokkot. A személyi állományból is kerülnek át kollégák az 
ügyintézői végzettségnek megfelelően: 15 fő + 2 üres álláshely. Szintén átadásra kerül az ehhez 
szükséges infrastruktúra (számítógépek, programkészletek), illetve az irodák felszerelése (asztalok, 
székek stb.). Az erre vonatkozó szerződést kell minden településnek aláírni október 31-ig, 
Kapuváron október 25-én délután kerül erre sor, amit testületi határozattal kell megerősíteni.  
Kóczán Zoltán: A kormányablak hol kerül kialakításra? Rezsi költségek (villany, víz) miképpen 
kerülnek kifizetésre? 
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Borsodi Tamás: A kormányablak 2013. október 31-re áll fel, aminek része lesz az okmányiroda, 
ehhez még földszinti irodák tartoznak majd. A kiadásokat arányosan fizeti a kormányhivatal, erről 
január 31-ig kell üzemeltetési szerződést kötniük.  
Varga András: Érdeklődni szeretne, hogy a kormányhivatal megalakulása, illetve a leépítés a 
polgármesteri hivatalban dolgozókat mennyiben érinti? Hányan maradhatnak a dolgozók? Hány 
munkatárs sorsa bizonytalan? 

Hámori György: Az első költségvetési törvénytervezetben napvilágot látott „képlet” alapján 22 és 
fél fő lenne a maradó kollégák száma. Ha kiveszi még a kormányhivatalhoz átkerülő kollégákat, 
akkor mintegy 10-12 főről beszélnek. A helyzetet javítja, hogy jövő évben lesz két nyugdíjazás. 
Fontosnak tartja megjegyezni, hogy ezt a tervezetet már visszavonták, mert úgy nézett ki, hogy a 
nagyobb településektől nagyobb létszámot akartak leépíteni, akkorát, mellyel szinte már a feladatok 
nem elláthatóak, a kis településekhez pedig még embereket lehetett volna felvenni. Ezen okok miatt, 
erre a kérdésre pillanatnyilag nem tud pontos információt adni. 
Kóczán Zoltán: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 
megállapodás jóváhagyását a járási hivatalok kialakításához. 
 
2. Napirendi pont 
Kapuvári Hőszolgáltató Kft. hitelfelvételéhez tulajdonosi hozzájárulás és készfizető kezesség 
vállalása 
Hámori György: A távhőrendszer felújításának a végére értek, a munka befejeződött. Kisebb 
garanciális javítások még folynak. Elérkeztek oda, hogy a Távhő Szolgáltató Kft. megkezdte az 
elszámolásait leadni. Miután ez egy utófinanszírozott pályázat, az elbírálásra és a kifizetésre csak 
akkor kerül sor, amikor a vállalkozók felé a szolgáltató rendezte a számláit. E pillanatban a 
számlabefizetések folyamatosan megtörténtek, az utolsó számla maradt még kint, ami 49,5 mFt-ot 
jelent. Erre a Kft-nek anyagi forrása nincs, viszont a bankoknál jelen pillanatban jó konstrukcióval 
lehet a majdani kifizetésekre hitelt felvenni. Ennek a fedezete a támogatási szerződés. Mivel 
önkormányzati cégről van szó, ezért az önkormányzatnak kezességvállalást kell tennie. A pénz 
remélhetőleg legkésőbb a jövő év elején megérkezik. A Kis-Rába menti Takarékszövetkezettel 
sikerült egy kedvező konstrukcióban megállapodni, ami nagyon rövid idő alatt pénzhez juttatja a 
Kft-t, ki tudja fizetni a számláit, be tudja adni az elszámolását, ilyen szempontból gyorsítani tudja a 
folyamatot.  
Kóczán Zoltán: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott. 

 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvári 
Hőszolgáltató Kft. hitelfelvételéhez tulajdonosi hozzájárulás és készfizető kezesség vállalására tett 
javaslatot. 
 
3. Napirendi pont 
Az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia keretében pályázat benyújtásáról szóló 
197/2011.(VIII.29.) számú határozat módosítása  
Hámori György: Korábban (2011.VIII.29-én) már döntöttek a pályázat benyújtásáról, ami a 
Széchenyi iskola energetikai felújítására vonatkozott. Két síkon futott a pályázat: egyik a Széchenyi 
iskola energetikai felújítása, másik pedig két óvodai egység (a gartai és a lakótelepi) felújítása. A 
tavalyi év során a pályázat nem lett benyújtva, mivel a pályázatok benyújtását felfüggesztették. Most 
újra megnyílt a lehetőség pályázni épületenergetikai fejlesztésekre, viszont a tavaly elfogadott 
beruházás forrásösszetétele változott. Most újra megnyitották ezt a keretet, fel is töltötték és maradék 
pénz is van. Akkoriban elgondolkodtak a pályázat benyújtásán, mert szó volt arról, hogy az iskolák 
állami fenntartásba kerülnek. Azért készítették elő a pályázatot mégis, mert azt már tudták, hogy az 
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óvodák maradnak, és most már azt is tudják, hogy az iskolák kapcsán az ingatlan az önkormányzat 
kezében marad, és úgy néz ki egyelőre, hogy a fenntartási költséggel is nekik kell számolniuk. 
Mindezekre hivatkozva úgy gondolja, hogy esedékessé vált a felújítás, az ablakok szétmállottak, a 
tető- és a falak szigetelését meg kell oldani. Amit pluszban gondolnának, az egy olyan napkollektor 
rendszer kiépítése, mely elsősorban a konyha használatára dolgozna rá meleg víz tekintetében. Most 
már azt sem lehet mondani, hogy nyárra leáll a konyha, mert az óvodai főzés akkor is folytatódik.  

Császár Vajk: Ettől független az óvodákra a pályázatot benyújtják? 
Hámori György: Igen, természetesen.  

Tóth Imre: Mekkora összegről van szó? 
Hámori György: 186.283.697.-Ft-ra pályáznak, ebből 158.341.142.-Ft az igényelt összeg, és 
27.942.555.-Ft a saját erő. Ebből az összegből már egy nagyon komoly felújítást lehet véghezvinni, 
önerőből erre az elkövetkezendő 10 évben nem lenne mód. 

Kóczán Zoltán: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Új 
Széchenyi Terv Környezet és Energia keretében pályázat benyújtásáról szóló 97/2011.(VIII.29.) 
számú határozat módosítása tett javaslatot. 

 
 

A bizottság részéről egyéb döntést igénylő napirendi pont, észrevétel nem merült fel.  
A bizottság elnöke az ülést bezárta. 

 

K.m.f. 

 

Lugosiné Kelemen Judit  sk.            Kóczán Zoltán                                Vertetics István                                                         
               irodavezető                                      bizottság elnöke                                 osztályvezető    

 
Jegyzőkönyvet készítette: 
Árpásiné Szabó M. Rita 


